

ПРО...

## ...СТАДИОН

Вице-президент Исполнительного комитета ФИФА Мишель Platini и генеральный секретарь ФИФА Жером Вальке осмотрели строящийся стадион на Крестовском острове.

Как сообщает пресс-служба Смольного, по итогам осмотра Мишель Platini дал хорошую оценку готовности стадиона. Он отметил, что не ожидал увидеть такой высокий уровень проведения работ. «Особое внимание гостей привлекли широкие масштабы строительства, а также планируемая многофункциональность стадиона. Гости также высоко оценили доступность стадиона для маломобильных групп населения. Порядка 2000 мест на трибунах предусмотрено для лиц с ограниченными возможностями», — информирует Смольный.

## ...ЦЕНТР ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЯ

Центр импортозамещения и локализации откроется в Петербурге 4 сентября. Из городского бюджета на этот проект в 2015 году выделяется 19 млн. рублей. Деньги пойдут на обустройство площадки в «Ленэкспо», разработку деловой программы и аналитической базы данных.

Центр будет демонстрировать продукцию предприятий Петербурга и других регионов. С сентября начнутся недели регионов: до конца года будет представлено 14 субъектов РФ из 85. На стенде ЕвразЭС разместятся экспозиции Армении, Белоруссии, Казахстана и Киргизии. Также будут профильные недели: неделя энергетики, неделя благоустройства, две недели зарезервированы под мероприятия компании «Газпром».

## ...КНЯЗЯ ВЛАДИМИРА

С 26 июля по 1 августа в Петербурге отмечают 1000-летие преставления святого князя Владимира.

Центром торжеств стал Князь-Владимирский собор на Петроградской стороне. Праздник организован его приходом и фондом «Поэзия улиц» при поддержке городской администрации.

**28 июля**, во вторник, непосредственно в день кончины князя Владимира, в **10.00** начнется божественная литургия, затем крестный ход; в **12.00** — освящение традиционного общинного пирога, угощение прихожан и гостей. **С 16.00** — экскурсии по храму для всех желающих, сообщает сайт Петербургской митрополии РПЦ.

## ...ТРАНСПОРТ

Комитет по транспорту обещает организовать до 30 сентября автобусный маршрут в поселок Можайский на время работ, связанных с закрытием движения электропоездов в этот населенный пункт.

К этому же сроку планируется открыть автобусный маршрут в квартале А-10 в Красном Селе. Маршрут должен пройти по улице Освобождения. Также комитет сообщает, что его специалистам «предстоит проработать до конца лета вопрос улучшения транспортной доступности микрорайона Ленино».

Еще больше новостей — на нашем сайте

VPPRESS.RU

# Футбольный мундиаль пришел в Россию

ПЕРВЫЙ ШАГ БЫЛ СДЕЛАН В ПЕТЕРБУРГЕ — В КОНСТАНТИНОВСКОМ ДВОРЦЕ, ГДЕ СОСТОЯЛАСЬ ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ЖЕРЕБЬЕВКА

«Чемпионат мира-2018 по футболу, который состоится в России, станет лучшим в истории», — заявил глава Международной федерации футбола (ФИФА) Йозеф Блаттер. Первый шаг к осуществлению этой мечты был сделан накануне в Стрельне — в Константиновском дворце состоялась предварительная жеребьевка мундиаля. За ходом церемонии следили корреспонденты «ВП».



Ведущие шоу Дмитрий Шепелев и Наталья Водянова.

ОТКРЫЛИ ЖЕРЕБЬЕВКУ президент России Владимир Путин и объявивший уже о своей отставке президент ФИФА Йозеф Блаттер (новые выборы состоятся в 2016 году).

«В этом историческом месте мы даем старт большому футбольному марафону. С нетерпением будем ждать лучшие сборные в 2018 году на первом в истории нашей страны чемпионате мира по футболу, — обратился к делегатам церемонии Владимир Путин. — Все планы по подготовке будут выполнены. Создадим достойные условия для команд, обеспечим безопасность, максимальный комфорт для болельщиков. И отменим въездные визы для всех обладателей билетов на матчи чемпионата мира».

...Потянулись из корзины красные шарики. 208 сборных — представителей стран, входящих в ФИФА, принимают участие в нынешнем отборочном раунде. Правда, условия для жеребьевки не были одинаковыми для всех. В Азиатской зоне, например, игры давно идут — в Стрельне их по группам не распределяли. А для представителей Южной Америки



Президент РФ Владимир Путин и президент ФИФА Йозеф Блаттер открывают церемонию жеребьевки.

определились только номера — позиции в календаре соревнований: здесь исторически сложилось, что все 10 сборных выступают в общей группе.

Европейцев по подгруппам разводит форвард питерского «Зенита» Александр Кержаков.

— Я трижды выступал в отборочных турнирах чемпионата мира и всего однажды этот опыт стал успешным, — вздохнул бомбардир «Зенита», направив Испанию в группу к Италии. — Поэтому рад, что наша сборная на сей раз, как хозяйка мундиаля, освобождена от этой трудной процедуры.

Интрига дня, с кем сборная Россия проведет товарищеские встречи в рамках общего отборочного раунда, умерла довольно быстро — в одну из двух подгрупп, укомплектованных пятью командами, попала Украина, матчи с которой невозможны по соображениям политики. Пришлось довольствоваться скромными соперниками: Бельгией, Грецией, Эстонией, Кипром и Боснией и Герцеговиной. Правда, болельщики «Зенита» в целом могут быть довольны: ведь в составе «красных дьяволов» играют представители сине-бело-голубых — полузащитник Аксель Витсель и защитник Николас Ломбертс. Благодаря «Зениту» эта сборная существенно повысила свой класс — и обыграла россиян под руководством еще Фабио Капелло на чемпионате мира-2014. Президент Футбольной ассоциации Бельгии Франсуа де Керсмакер тоже был доволен этим обстоятельством:

— Россия — отличное дополнение в нашей подгруппе. Задача сборной Бельгии — выиграть отборочный турнир, где мы явные фавориты.

Впрочем, контрольные матчи с Хорватией еще возможны — по неофициальной информации «ВП», президент Футбольного союза этой балканской страны Давор Шукер выслал вице-президенту РФС Никите Симонию копию контракта на их проведение.

Что же касается системы проведения мундиаля-2018 в целом, то ФИФА придерживается принципа, что этот следует показывать как можно шире. Поэтому все 11 городов получат не меньше двух матчей. Санкт-Петербург, к примеру, примет встречи групп А, В и Е. Ну а плей-офф состоится в восьми городах — без Калининграда, Екатеринбург и Волгограда. Шесть из них получают по два матча 1/8 и 1/4 финала, Санкт-Петербург — 1/8 финала, полуфинал и матч за 3-е место 14 июля, а Москва — все четыре раунда плей-офф, от 1/8 финала до финала (15 июля).

Корреспондент «ВП» поинтересовался в кулуарах, почему Питер остался без матча открытия чемпионата — ведь сам президент УЕФА Мишель Platini, взглянув на осматриваемое строительство нового грандиозного стадиона с 72-метровой высоты на панораму города, ахнул от восторга? В оргкомитете «Россия-2018» пояснили: они руководствовались коммерческими соображениями — игру с участием сборной России (а это предусмотрено регламентом), мол, выгоднее устроить на самом вместительном стадионе. Идеи футбольных властей Бразилии, которые устроили встречу открытия не на легендарной «Маракане» в Рио-де-Жанейро, а в Сан-Паулу, оставлены без внимания.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ  
Фото Бориса ОСЬКИНА

Продолжение темы — на 11-й стр.

70-летие отметил выдающийся петербургский диктор и телеведущий Михаил Александрович Быков. Он известен всем горожанам как «голос метро», именно Быков объявляет остановки на линиях петербургской подземки.